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Kartkéwka 1
gr.1, 9 marca 2010

. Niech (F})i>0 bedzie filtracja, za$§ 7 zmienna losowa o wartosciach w

[0,00]. Wykaz, ze T jest momentem zatrzymania wzgledem filtracji
(Fis )0 wtedy i tylko wtedy, gdy dla kazdego t > 0, {r < t} € F;.

Niech (W;);>0 bedzie procesem Wienera. Znajdz wszystkie liczby a > 0
ib,c e R takie, ze (b(1+2t)Wo (1426 — cWa)iz0 jest procesem Wienera.

Udowodnij, ze zbiér miejsc zerowych procesu Wienera Z = {t > 0 :
W, = 0} jest nieograniczony z prawdopodobienstwem 1.

Kartkéowka 1
gr.2, 9 marca 2010

. Niech (W})¢>0 bedzie procesem Wienera. Znajdz wszystkie liczby a > 0

ib,ce Rtakie, ze (b(2+t)Wa/(241) — cWay2)i=0 jest procesem Wienera.

. Niech (F;);>1 bedzie filtracja, za$§ 7 zmienna losowa o wartosciach w

[1,00]. Wykaz, ze 7 jest momentem zatrzymania wzgledem filtracji
(Fis )1 wtedy 1 tylko wtedy, gdy dla kazdego t > 1, {7 < t} € F,.

Udowodnij, ze zbiér miejsc zerowych procesu Wienera Z = {t > 0 :
W, = 0} jest nieograniczony z prawdopodobienistwem 1.
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Kartkéwka 1
gr.1, 10 marca 2010

Proces (X;)1<i<2 jest gaussowski o sredniej zero taki, ze Var(X; — X;) =
IVt — \/s|. Czy proces X ma ciagta modyfikacje?

Rozpatrzmy nastepujace podzbiory R
Ay ={z: sup{|nzi/|:n=1,2,...} < oo},
1
Ay ={ux: sup{|¥xt| € (0,1} < oo}
Ktore ze zbioréw A; naleza do sigma ciata B(R1)? Czy zbiory A; N
C[0,1] naleza do sigma ciata B(R™) N C[0, 1]? Odpowiedz uzasadnij.

Wykaz, ze P(limsup,_ .t~ /2(Wy — W;) = 00) = 1.

Kartkowka 1
gr.2, 10 marca 2010

. Rozpatrzmy nastepujace podzbiory R[>0

Ay ={x: sup{|tay| : t € [1,00)} < o0},
Ay =A{x: sup{|nz,|:n=1,2,...} < oco}.

Ktére ze zbioréw A; naleza do sigma ciata B(R[>))? Czy zbiory A; N
C[0, 1] naleza do sigma ciata B(R:>)NC1, 00)? Odpowiedz uzasadnij.

Proces (X})o<i<1 jest gaussowski o sredniej zero taki, ze Var(X; — X;) =
3 — s3|. Czy proces X ma ciagla modyfikacje?

3* Wykaz, ze P(limsup, .t~ /2(Wy — W) = c0) = 1.



